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Кім Чен Ин похвалив
солдатів КНДР за
самопідриви на війні в
Україні замість полону
14:54 28.04.2026 Вт

Диктатор назвав самогубство своїх солдатів "подвигом"
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Кім Чен Ин (Getty Images)

Лідер Північної Кореї Кім Чен Ин підтвердив політику, згідно з
якою солдати повинні вчиняти самогубство на війні в Україні,
щоб уникнути полону.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Кім Чен Ин відкрив у КНДР музей із
"трофейною" технікою ЗСУ (фото)

Під час виступу на заході в Пхеньяні Кім Чен Ин двічі згадав
солдатів, які вчинили самопідриви.

"Герої, які без вагань обрали самогубство, самогубну атаку, щоб
захистити велику честь. Вони не очікували жодної компенсації,
хоча й здійснили видатні подвиги. Вони загинули героїчною
смертю", - сказав лідер КНДР.

Тисячі солдатів та зброя для РФ

Bloomberg нагадало, що у 2024 році Кім Чен Ин підписав
військовий пакт із російським диктатором Володимиром
Путіним, який містив положення про взаємну оборону.

З того часу південнокорейські та західні розвідувальні
агентства підрахували, що Пхеньян направив не менше 10 000
солдатів і десятки тисяч контейнерів зі зброєю для допомоги
Росії у війні. Вважається, що Північна Корея зазнала важких
втрат, тисячі людей загинули в бою.

Заява Кім Чен Ина з’явилася після повідомлень про те, що
північнокорейських військовослужбовців, захоплених Україною,
змушували вчиняти самогубство, щоб уникнути полону.

Нагадаємо, перші повідомлення про відправку
північнокорейських військових до Росії з'явилися в жовтні 2024
року. Головне управління розвідки Міноборони України та
розвідка Південної Кореї зафіксували переправлення перших
1500 солдатів, яких згодом кинули на Курщину.

Нещодавно РБК-Україна повідомляло, що українські фахівці
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дослідили уламки північнокорейських балістичних ракет KN-23,
якими Росія атакує Україну.

Виявилось, що ці ракети містять цивільні чипи та компоненти
50-річної давнини - і не є копіями російських "Іскандерів", попри
зовнішню схожість.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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